¢ Y judad | claa) el g eValaall Gujd Clad i gmad) LR Apbaalal) 4y oY) Y udaad | claa) el g Vol Gugd lad (i gmd) LR Aubaalal) 4y oY)
‘;5 ) Cpnna ailalall) g BIBLEN] ‘_,A il poiea alalail BIBLEN]
Al g 5l AN (6 gina Chorfi_mouhsine@yahoo.fr Al g gl AN ssiwa | Chorfi_mouhsine@yahoo.fr
S ax+b Auiiaal) 5 Ld) Lasisacld s AN Aa el e e ) Leds 8 s N alaa Ja
- 2 - . 5
G Jpaaas =3 L2 adal 22 ax+b=0 Adedi dac] x“ =16 5 (2x+8)(x-4) =0 Clalad ds 11 dua
a 2 = 49 (2x+8)(x-4) =0
-c0 ® +oo x=-/49 3§ x=149 (x-4)=05 (2x+8) =0
a = - i = i -
X 7 3 X 7 X=4 }‘ X=7=—4
ax+b a d Ll use C# a s L) s={-7,7} S ={-4,4}
. -2x-6 Al el s g : 1 Jba
. 6 - - = = *y 1 J\M]‘ . GA
Y Jpmams =3 L O3 adal 22 ax-g-0 Aedi danl x5 =9 5 [4x+12/=0 Grlladl da 12 s
- |-x+5| =9 |4x+12|=0
-0 -3 +oo X+5=-9 5l -x+5=9 4x+12=0
+ (# - -x=-9-5 3 -x=9-5 4x =-12
-2x-6 x=-14 § -x=4 =-12=_3
(x-l)(-x-4) 5 LA 2as : 2 Jha x=14 3 x=4 4
. -X-4=0 5x-1=0 ofblaal Jas ]
-x-4=0 x-1=0 s={4,14} s={-3
-x=4 x=1
X =-4 X1 _ 4y X3 0 palled) Ja : 3 Juia
-0 -4 1 - +eo 2x1_, x3 _o
x-1 - — (# x+3 x+4
2x-1=4(x+3) x-3=0
-x-4 + -
(# - - 2x-1=4x+12 x=3
-2x =13
(x-l)(-x-4) _ + — 13
X = )
” 23 ab) Cn o S=[E] s={3}
X+5 5 -2x+4 5 3x-9 :4adul skl o L J s pa -2

(x-2)(2x+10)
’ x-1

X-3

E) 3 (2x-8) (x+4)

(5%-2)(2x-1) =0 3 (-x+2)(6x-3) =0 : il cValaall R (A dn 3 Aukal Cpy yal

X-2 3x-2 5x-2 _ 2 _ 2 _ 2
3l 2 9 1 =5 3 2x—1_03 3x" =12 §x”-100=0 9 x

=64 9

C|x+7|=2 9 |x+7|=0 3




s=]-2,4 o
DAl claa) pdl R da  Ralal o gl
-8x+16=0 J x2—3x+4=0

2x2—5x+2=0 K} 2x2—5x+2=0 }xz

s MY juaand | claal el g e aleall (s lal (i ged) LR Aubalal 4 oY ¢ Y judand | claal el g e aleall Gud bl i ged) LR Aabalal) 4 g3l
g_an PAA IS ) Ql.ck:.m 3 BTSN ‘;A’ PA| NS i c:alah:.'\.“ S BTSN
Al £ g @) A (5 gluna Chorfi_mouhsine@yahoo.fr Agilad) £ g ) AV (g ghusa Chorfi_mouhsine@yahoo.fr
+ Al da Al (e claal e Ja s Al A Al cpe N Alaa Ja
2x% -3x+4<0 danl il da ;1 dha | -2x?+8x+8=0 Asladida 32 Jha| 2x?-3x+4=0 Abbed da ;1 Jda
A=-23 peddl Y ol FAEPON IS TVOR (U U PPN RS TVOR (i U
Ol d@y i b A<o o W A=(+8)2—4(-2) A=(—3)2—4(+2)
X ol +eo A=64-64 A=9-32
2x2-3x +'. . A=0 A=-23
2 Jaleall 5 LG A=0
- 3L e dayi Y 2X2-3X <0 uH-A-' '2X2+8X ~ 0 Aol i A<0 O o
S=0 o Jsaall Baa gV —3,LaY A a5 da Ji
%% +8x+8>0 Asaljidl da ;2 Jia )(=-b:—(+8)=ﬁ=2 Jaled Gl 2x2 -3x+ 4 = 0 Aleall a8
A=0 ‘}MNJ uad 2a 2(-2) -4
x=2 algdalddlad g A=0 o W s={2} o S=0 oy
X -00 2 +o0 . .
. - - x?-2x-8=0 Al Ja ) :3 e
2 Jalaal) 3 L) 2 Jalaal) 5Ll , Aalaall aee Vg s
i . . . A=(-2)"-4(+1
+3l e Gt Y %% +8x 18>0 o L (-2)7 -4(+1)
C2 Dbl 5 2 Gl dsaadl o 3 ,LAY) AA_ 4;632
s-ledulpee] o 220 o
2 P . Ny s
-2x" +8x+8>0 Aaaljid s ;2 JMa S xy 5 xg  cllise Pla L) %2 -2x-8 =0 Adad
A=0 M\\J}\ (RN
o =4 3o =2 cliliae e Ji sl Y . =B P i = oHA
1 2 2 2a 1 2a
X -0 -2 4 +o0 . = _(_2)_\/% _26_-4_ 5 . = -(-2)+\/% _ 246 _8 _ 4
2P 18x - + - 272 T2 T 27 ST T T2 T 27
-2 Jalaall 3L -2 3 LE use -2 Jalaall 3L s={-2,4} o
+ 3 )W) e dmi ) —2x2+8x >0 o L :@m‘&y&u\R‘;&M
45-2 Geledsad B aa g LY 2x% -5x+2=0 5 2x%-5x+2=0 5x°-8x+16=0 5 x°-3x+4=0




¢ Y judad | claa) el g eValaall Guja Glad i gmad) LR Apbaalal) 4y oY)
g.an PAA IS Glalail) g BTSN
il £ gl A (5 g Chorfi_mouhsine@yahoo.fr

Y udaad | claa) el g Vol Gugd lad

(i gmd) LR Aubaalal) 4y oY)
‘_,.34 PA NS alaail Sl
Al g gl A (5 gia Chorfi_mouhsine@yahoo.fr

3x-y= Mt % e *
{ -6X+2y= A.JLJ\ Adail da : 3 JL“

:Dy ‘jDX }D Q‘JAM]‘&._L&A_.}

3 -1
D=‘_6 5|=3%2-(-6)x(-1)=6-6=0
-1
DX=‘ 2‘= x2-(-2)x(-1)=2-2=0 3

Dy=‘_36 ‘=3x -(-6)x1=-6+6=0 3
(e Aabee Jola Ao gann o8 5 Jela e Jad Adall) 6 Dy:o 3D, =0 5D=0 EU g

S 3x-y =1 odlled
y=-]_+3x &}.J-y:]_-3x ‘;Jze 3x-y=1 dﬁ\“}‘d}.\

-6X + 2y =

s ={(xy)mR2y=-1+3: o3

DA bl 2 B Ja 3 el o el
-3x+4y=-1 -5x-2y=3 -2Xx+5y=5 2X+4y=6
“lox12y=2 J  1-10x4y=6 J \4x-y=1 J |-4x-y=5

il

cal g Y s

- & ae Calaal Ary Jf (5 pee N1 1Y Y1 J8
_d)&@éﬁ@m&ulﬁu&g)ﬂs@;xﬁﬂ}\aﬁ
SOV s e 2aa

.10dh 520dh 8 (e e 48,420 Ao S (5 finy =2
LA JS el (3 ) 5¥) 2ae 238350 dh st 28l o8 Ak 3 sl G Caale 13

L Gl
LRI YAl R s

3 (2x+3)(-x2+4x-9):0 B (x-l)(x2-3x+9):0

xz—x—6 2 2
. ——— =0 3 (Zx +x-1)(-3x +6x-3):O

L3 claa) i R 8 da

X+4

2
X" -X-6
—>03 (2x2+x-1)(-3x2+6x-3)50 K] (x-l)(x2-3x+9)<0

s Ologaar AV Aaal (e cpiilalas cilalii da

X+4

2X-y=

-3x+4y= Al Akl Ja s 1 Jlia
:D, 5D, 5D Gl Casd

D=‘_23_i‘=2x4-(-3)x(-1)=8-3=5

DX=‘ }“: x4 - x(-1)=4+2=6;

Dy=‘_23 ‘=2x -(-3)x1=4+3=7

el ey, (227 _DPx_6
S_{[S’sj} 2 Y"Dp 5 7 *Tb 75

D — ‘:(—4)x -8x(-1)=-12+8=-4
D,#0 5 D=0 ils 8
s i Y Akl (i D 205 D=0







